Koordinatageometria
III. sorozat

1. Egy héromszog csicsai: A(0;0), B(6;0), C(4;8). Széamitsuk ki a hdromszog magassdgpontjdnak a koordindtéit!
1968. N 2.

2. Mekkora a teriilete annak a négyzetnek, amelynek két oldalegyenese az
br — 12y +26=0 ésaz bxr—12y—65=0

egyenletli egyenes?
1985. G 4.

3. Egy négyzet egyik csicsanak koordinatai: 5; 7, egyik atldjanak egyenlete
3z + 4y = 18.

Irja fel a tobbi cstics koordindtait!
1983. N 3.

4. Az ABCD téglalap AB oldalegyenesének egyenlete: y = 3z, 4t16i az M (12;6) pontban metszik egymadst; az
AC atl6 parhuzamos az x tengellyel. Hatarozza meg a B, C, D csicsok koordindtait!
1972. N 4.

5. Egy rombusz két oldalegyenesének egyenlete: 3z — 10y — 54 = 0, illetve 3z — 10y + 128 = 0. Az egyik 4tl6 az
x —y + 10 = 0 egyenletii egyenesre illeszkedik. Szamitsa ki a rombusz csticsainak koordindtait!
1982. G sz 6.

6. Az ABCD rombusz A csicsanak koordinatdi: (—1;3), az 4tlék metszéspontja: Q(2;1). A P(0;2) pont az A
csuicesbdl induld egyik oldalon van. Szémitsa ki a rombusz teriiletét!
1979. N 4.

7. Az ABCD deltoid szimmetriatengelye az AC tl6, ahol A(0;0) és C(8;10). A deltoid teriilete 41 teriiletegység.
Az egyik atlé az origotdl szamitva 3:2 aranyban osztja a mdésikat. Hatdrozza meg a hidnyzé csicspontok
koordinatait!

1991. G 6.
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